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Uwphdwunhlugh ojhduyhunm-2021
Ty pnguljut thnig - 9-py puuwpub
Sunnmpniip 150 pnyk

Quntik) a? + b? wpnwhwynnipjub wpdtpp, kpta — b = 5, ab = 3:

1) 25 2) 31 3) 28 4) wy yuunwupiwh
ZwupnbhE,npa+ b + ¢ =8, ab + bc + ac = 20: Zwpyky a? + b? + ¢? wpnwhwyinnipjub wpdtpp:
1)24 2) 64 3) 160 4) wyj quunwuiwh
ZwupnbhE,npa+b =2l ab = 0,5: Zwupyk a? + 2% wpunuwhwjnnipyut wpdbpp:
11 2)2 3)3 4)3,5
Qantity 51° — 5° pyh pnpnp phwuibt pudwbwpuptph pubwlyp:
1) 30 2) 27 3) 18 4) wj] yuwnwupwb
Quntiky 82 — 819 1 712 — 710 pybkph wlktwUks puinhwinip pudwiwpupp:
1) 48 2)21 3) 16 4) wj] wunwupw
Cpowlugdhtt wpnwgsws hujwuwpuupnih ubnuibh upniipp 5 ud b Lwbh” wd E wyn ubnubh
Uhghti ghop:
1) 10 2)5 3) 2,5 4) wj] wunwupwb

Cpowtiwgsh CB qwph pwpnitwlnipjniip hwwnynmd £ wyn opowbiwgsh M Jhnhg wnmwpjuwsd
onpurthnnh htin 4 Yhwnnud: Can npnud’ AB = 3, BC = 8, 2CAM = 90°: Qnliky ppowtiugsh punun]hnp:
1)4 2)7 3)55 4)11
Qb y=2x+1,y=-2x—-1,y = —x + 1 b y = x — 1 ninhnubpny vwhdwbwthwljws wquwnlkph
dwljtipbup:
1)1,5 2)3 3) 1,25 4) wy] uwnwupuwb
Spyws tu A = {1;2;3;4;5}, B ={4;5;6;7}, C ={1;2;3;4;5;6;7;8;9; 10} puquUnipjniuitinp: Gk C
puqunipjut wyb pninp X Eipwpwqumpinitubph putwlp, npnug hwdwup AN X = BN X:
)31 2)32 3)1024  4) wy wuwnwupuwb
Zwpnuh k, np [ mnhnp qniquhbn £y = x niqnht b onpwthnid £ x2 4+ y2 = 4 opowlughdp: Gtk |
ninnny b §nnpphtwnwghtt wnwigpubpny vwhdwbwhwljus tnuljjut dwlbptup:
1)2 2) 4 3)8 4) wj] yunwupwb
Cpowtiwugsh AB b €D juptpp hwwnynud Eu E Ewnnud, pun npnud AD-u mpudwghs k, hulj BC juph
Epupnipiniip hwjwuwn b ownudnht: @k 2Z4AED-:
1) 120° 2) 90° 3) 60°  4)wy] uwnwujpuwb
2021 wpwltpwn hbEppuuinipjudp Unnbund Eu qpuuuwjunulhtt b gpnud pdtp hEnbjug
ulqpnitipny. wpwehtt wowlkpuip gpmud E 1 phyp, tpypnpn wowltpup 2, hul pupwisnig
hwonpn wowljipn gpniud £ twpunpny Epynt wpwlbpinubnh qpus pytph gnidwpp: Qnuk 2021-pn
wpowlkpunh gpus pyh duwmgnpnp 19-h pwdwukjhu:
) 2 2)5 3)8 4) wy wunwupwh
ABC towiljjut Uk € ququphg mupjws Eu CH pupdpnipjniup b €M dhotwughdp: Zwjnth k, np
CH =4, HM = 3, AB = 10: Quut] ABC knutljjut mpunnwugdwsd ppowtiugsh swnwhnp:
D10 2)4 3)5v2  4) wj wunwuhiwb
Quauk] n-h pnnp wyt ptwluwt wpdtputph gnidwpp, npnighg nipwpwigniph hwdwp gnnipmil
nitth k pwub phy wybybu, np kn + 3k — n? — 5n = 14:
1 2)5 3) 2 4)6
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Quiky y = ||x — 2| — 1| (x € [-5V2, 5V2]) hwjuwuwpniunyg nipgws phljjuh kplupnipintip:

1)20 2)15 3) 10v2 4) wy] wuwwnwupiwb
Cpowtiugsh Jpw nknunpdus t mp Yhn' A4;, A4, .., 4 (quiugws kpynt huplwb Yenbkpn]
wnwowgws wnknh Epjupnipmniup 1 ud £): @npup qnudbnyg
tpywd Ykwnkphg nplk dkynud upnn £ 21’1211111\111(}2511 wnbnny A, Az
dudujuph nipnnipjudp pnst] 2 jud 3 ud hwjnudbny
uwywsd Yhnbphg Ukl niphy Yhwnnd (ophtuwy, Ept wjt A4
JEunnud E, wmyw hp dkY prhspny Jupnn £ mbnuthnpudt) 4;
Jud A4,): Ulqptiwjutt uwhht gnpup gunugnid £ 4; Jhnnd b As
gujuinud £ npnowlh pwybph wpyniipnid hwjntdl) Ag
ytwnnwd, pug npnid  jnipwpwbsnip  hnnwd  (hubng
wdbluownp Ukl wiquud (Op?huﬂl‘ A= Ay~ A; > Ay > 4
As - Ag): Udktwpwwnp pwth hutwpwynp dwbwwwphny A,
Jupny k gnpup 4;-hg hwutit) Ag:
1,2,3,4,5, 6,7, 8 pyutipmtittnhg npnpukph dhongny Juqunid tu A b B Lpljuhy pybp wytybu, np
A<B, punp npnid A U B pykpp dhwuhtt wwpnibwlnud o snpu hpwuphg wwppbp thobp:
Udkwpunnp putih” byubtalyny E htupun]np Juqut) wynuhuh A b B pybp:
Cpowtip pwdwijws £ U, £, &, 7 G, 9 k C
hujuwuwp dwubph (quonbph) (nbku  Gljwpp):
Lo nuownkphg nipwpwitisjnipnid ja Q
nbnunpynud t 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 pytiphg dkp

wjuy by, nn wnpwdwgénpku hwljunhp U ki
nuownbkpnid qpud pybph gnudwpp thth 9 b 0

mipwpwitsjnip kplnt hwpbwt nuontpnid gpus [5;
pltph npwlub  wwppkpmipmbp (huh  1-hg B2

wwppbp (nupupubgnip phy gpynud b dhug dky

dwumd): Udkupwinp puth” bquwbwlny b htwpwnp wkqunpt] wyn pdbpp:  [Lpugdwi nplk
Epynt tnubwl hwdwpb] hpuphg muppkp, et wetjuqtu Uk guownnid qpusd pybpt hpuphg
wnwpphp Eul:

Qg 92—0
a,b,c,d -u piwljwi pykp kb, pl npmd” 900 - p pudwidmd b a-h, @ — & pudwignd t b-h, b -
pudwtynid k ¢c-p, ¢ -t ppdutiynd Ed-h 1900 >a>b >c>d > 1:

Spyws E 5v3 ud Ynnuny ABC hwjwuwpuwlnnd kowlljnip: AC Ynnuh Jpu npjws k Ey Yhn
wyliygku, np AE, = V3 ud: Upgjniiip quiin]kyny knwbljjui Ynnutphg dkhh hs-np Ywnh Jpu uljunid
E oupddt] npdws Ynnuht ninnuhwjug ninnny (kpwuljjut tkpuny): Zwuttinyg hts-np Ynnuh nplhk
YEwh, wyt uunid £ owpddt] wyn Ynnuht ninquhwjwug ninnny, b wynubu swupnibwl: Uyqptuljui
nhppnud Upgmitip gugnud | Ey Yhnnwd: Cwpddtng dipp tpdws htnwgdny wyt jubg E wntinid
wjtt dwdwbwly, kpp tnphg hwubnd t Ey Yhnhl: Lwbh” ud b dpembh wigus gwhuuuphh

Epjupnipmiip:

b
+ % +o+ 2 +d wpunwhwjnnipyjutt pnnp htwpwynp wpdbpubph pwbwlp, npwunbn



